L'ESTACA Luis Llach

Version B

par
temps
se

qu'em

set
plan

Si

vielh

ﬂ Lo

03/01/2023

y 4N

Ténor

de
que

set

hé
Si

un

mic

Tot'
L'a

SO

lo
quand las

tau

por
las

au
lam
I'em por

bon mai tin

de

va

la

ol

SO

E
Eth

mans
te

pe
Se

S8)

si

hant vent

ra Que
ra Mais

ca

[ an )

11

sar

car rets ve gent pas

m'en
jo

vam los

ra
deis
a

pe
me
ei

S

gas
on

relh
for

cant
tau

te  ni ton
vant lo  por

da

Que

han
nat

sap

18

gats

to tes i

di
cap

qui ém

De

ca
da

ta
ri

l'es
poi

ges

ve
gur qu'ei

los

set non

plan se

vent
tar

SO
can

ses
ta

set m'at
vi

Si
Lhe

lo

les

dro

tes

au

pas san

72
|70

mi

dram ca

ja mes po

Tor

pas
da

dem

non po

hér
for
cant

s'en des

quand la

Se

di ser ton

am

na'

bli

m'o

ca

E
Lo

S€

que m'en

dar rer

Lo

(et)

J: 105

Si set

de

rér

dar

[ 7]
L

ra

ge

ca

ra
1

ge

ca

o= 105

tots,

I g: 105

_ )

que

ram

ti

Se

77

P Al

[ an

ti ram tots que
|

Se

A D

77

| £ Wl #K0

ra

ge

ca

ti ram t(ﬁs que
=105

Se

nar

cant
nheé

ra

ge

ca

que

tots

ram

ti

Se

tom ba

ba

gur que tom

sS¢

rar

du

pas

pot

de temps

Gay re

2 m——

tom ba

A

ba

gur que tom

sS¢

tom ba

ba

gur que tom

sS¢

A7)

P |
Rl

rar

du

pas

= o
P Dl

pot

de temps

Gay re

P Rl

rar

du

pas

pot

de temps

Gay re

tom ba

ba

tom

gur que

S€

rar

du

pas

pot

de temps

Gay re



1] ] U b U ™ U a
L 2 T 2T 2 T
Ll e 1.2 2 1T
L @ 1l @ L @7 [T
On o]
knw’ P a va
=, = N S
.llu.n 3 .llu.n < | S8 N
M o w o w AL w N
[
2] 411 11
M L) i) N N
A L Il |
T, 3 T S MY S |
T 2 (T 8 MY 8 N
T STl S 0 S Tl
=} =} =}
< 1L < H < 77
T = o o
< < < -
— I S H <
£ g E M
N N 5 N
NSy g 4 \\\US €]
n < Il m

lo ti ri

jo

Si

ja

de

qu'ei

ba plan cli na da

tom

53

M M r = o m—m——
. . . . == == ==
o 1 o B o
' ' ' bl
S o3 IMH & T s . . . .
O T [} [} u Q - -e - -
wv wv et wv 177]
> & > & > |.Il|‘ M T M 11 M -l.l
Ay
v v 172]
| JRECa L 2 I N
] = = = =
H HHH HHH H T i o “F[
=] 111 =] 111 =] =1 T B
A L i) L i) L N =
o i o iy o =5 g g g
444 < 1 < <
5 |lell 5 [[el & |[WlL E A ks sfm o2 |M
B = 1 = 1 = =
| | T T N
T & |7 g MY & L
] 2 e 2 e & ImMdLh B T M T
- iy - iy - — o o o
T R B R | || R B
wv wv wv
] g 2 T
o I o T o
L = T = T = = B
A |11 LT 1111
= T = T = T = pL 2 ' S £ e
A 2 2 2 T 2
1] m m S o
I | i 1 A ETH| 5§ HH 5
ol 2 1179l B ol 8 |
oll £ el E ol £ i
e [y = 2
1] 5 H = H 5 - [y TTe o] H
< < 4 < < [ S TTTe S el <
Ht & & Exr E (N I 2 AT IR
= = = — =
a Q S S ©
= = = Iyl =
i '’ T A el EmR| £ oM E i
- q . it
m N Yo (4 S Jynm xnm\ ynm\\us
%] < = %] < =

rar

liu

des

deram

po

ba tom ba  tom ba que s'en

tom



